
Az els® esetben mindkét rugó egyenl® (s) távolságon tér ki egyensúlyi helyzetéb®l mozgás közben. Az egyik rugó

tágul, a másik összenyomódik, tehát az er®k összegez®dnek:

P = P1 + P2 = −(D1s+D2s) = −(D1 +D2)s = −Ds,

ahol D az ered® direk
iós er®.

Így a rezgésid®

T1 = 2π
√

m/(D1 +D2).

A második elrendezésben s kitérés esetén mindkét rugóban ugyanazon P er® hat, és a teljes kitérés a két rugó kitéré-

seinek összege:

P = −pD1s1 = −pD2s2 = −D · s,

és

s1 + s2 = −(P/pD1 + P/pD2) = −P/D.

Ebb®l következik:
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A rezgésid®
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A T1 = T2 összefüggés feltétele tehát
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Ha p = 1, akkor q =
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ha q = 1, akkor a p =
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feltételeket kapjuk a rezgésid®k egyenl®ségére.
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Megjegyzés. Ismeretes az

a+ b

2
≥

√
a · b egyenl®tlenség. Ebb®l

(a+ b)2

ab
≥ 4.

Alkalmazva a p/q hányadosra p/q ≥ 4 és az egyenl®ség 
supán a D1 = D2 esetben áll fenn.
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